



夏天到了,你准备好怎么度过漫长的暑假了吗?赶快报名加入我们的“江南影像”齐鲁小拍客活动吧。从7月26日起,我们将推出为期五天的拍客夏令营活动,让你一边享受江南的美景,一边体验大学校园的文化氛围,同时还能让你变身摄影达人感受摄影带来的魅力。

# “江南影像”齐鲁小拍客火热开营

侯艳

## 看美景,游名校

拍客夏令营首先走进文化底蕴深厚的六朝古都——南京,在这里不仅可以一览中山陵的风采,感受国父孙中山先生的沉稳与大气,还可以漫步秦淮河畔,在夫子庙前细细细怀。

听完南京的故事,下一站将去苏杭。在那里体味苏州园林的低回与婉转,细听寒山寺里的晨钟暮鼓。7月的西湖虽没有断桥残雪的恢弘,却依旧保留着雷峰夕照的浪漫与唯美。最后,来到上海的外滩,让大家与国际接轨,与时尚拥抱。

除了欣赏美景,拍客夏令营还将走进南京大学和浙江大学两所名校,可提前体验名校的生活节奏,感受氛围。此外,夏令营还特别增设了参观上海科技馆的项目,让孩子们能够与最先进的科学技术来一次零距离接触。

## 第三只看世界

眼睛可以欣赏到不同的美景,却无法将看到的东西永久定格。相机的出现打破了这一局面,它把美好延伸成长久。相机这只眼,让我们看到了更美的世界。

相机拍出来的画面不同于日常看到的画面,照片中出现的东西往往是我们用眼睛挑选过后的,这也要求在拍摄的时候必须具有“慧眼”。

由本报特别推出的“江南影像”齐鲁小拍客夏令营活动,通过一些户外实践,让更多青少年学会用“第三只眼”来看世界。让学生用手中的相机记录看到的美景,用切身的体会来充实美好的行程。

## 专业老师手把手传教

参加本报拍客夏令营,只需要带上相机,剩下的就交给我们的老师来帮你完成。老师会针对不同学生的摄影水平进行手把手指导,做到让每一个参加夏令营的

学生能够在活动中有所收获。即便没有任何摄影基础也不用担心,老师会从最基础最简单的操作教授。只要有足够的勇气,有足够的热情,那就一定会在这次活动中获益匪浅。

目前,小拍客夏令营报名程序已经启动,只要你是6—18岁的青少年学生,那就赶快加入我们的队伍吧,让你的这个夏天与众不同。这次活动一共准备了40个名额,还没有报名的同学们赶紧行动起来吧,机会不容错过。

### 温馨提示:

凡是已经报名的家人们请统一在7月5日下午2:00—4:00到山东报业大厦三楼旅游编辑室(原大众日报社,经十路16122号,科院路站牌)报名缴费(只收取现金),需携带自己与孩子的身份证,以及孩子的2寸照片两张(办拍客摄影证使用)。

注:本报读者凭订报发票可享受200元优惠。

报名咨询电话:0531-85193093

游情快递

## 莲花山推出国际赶山会

新泰莲花山一年一度的“六月六”传统庙会,将在7月8日,即农历六月初一拉开帷幕,首届中国新泰莲花山国际旅游赶山会也将同时举行,庙会活动将成为景区夏季旅游的重头戏。

作为齐鲁第一佛教名山,新泰莲花山素有“莲花世界,北方普陀”之誉,是中国北方最大的观音道场,六月初一(7月8日),佛教知名人士将参加第三届佛舍利文化节暨盛大观音赐福法会。当天,莲花山景区将推出1.25折门票,每人10元可游览莲花山全部景点,从六月初二到初六门票20元/人。游客可在庙会上品尝到松针饼、黄花菜、土鸡蛋、山楂芽、核桃花等时令美食,还可以观看手工艺品展览、美食荟萃、民间杂耍表演、极限运动表演等活动。

## 来山东萤火虫水洞圆儿时梦

“萤火虫萤火虫慢慢飞,夏夜里夏夜里风轻吹,短暂的生命努力地发光,让黑暗的世界充满希望……”美妙的歌儿萦绕耳边,但这些可爱的小精灵却离我们越来越远,是否希望再次见到它们?来山东萤火虫水洞吧。

作为“世界罕见、亚洲第一、神州独有”的独特景观,山东萤火虫水洞生活着一群充满希望、欢乐的可爱精灵们,它们成千上万萦绕在洞顶,构成一幅绚丽的星空奇景。游客乘坐扁舟破水前进,抬头望去,萤火虫漫天飞舞,犹如繁星闪烁,熠熠生辉。来到游客这里,必将度过一个充满梦幻、诗意的旅程,圆儿时的梦。山东萤火虫水洞景区除溶洞萤火虫观赏外,还有江南韵味的南国风情、梦幻奇异的昆虫园、浪漫温馨的梁祝旅游区、绚丽多彩的蝴蝶谷、千米崖瀑漂流、巨莽滑道车等50余处景点。(晓尹)

**方特欢乐世界 山东·泰安**

# 考后减压 释放疯狂

6月17日-8月31日

应届中、高考考生凭本人准考证原件可**150元/人**购买门票

济南各大旅行社均可报名

400-166-0006 FANGTE.COM  
地址:泰安市泰山区明堂路北首

86952000 <济南泉城假期旅行社> 66599115 <山东嘉华文化国际旅行社>  
86961896 <山东阳光假期国际旅行社> 88808881 <济南万里旅行社>

**智圣汤泉 ZHI SHENG HOT SPRING**

国家AAAA级旅游景区·品牌山东·最值得体验温泉品牌·温泉开发利用示范单位·2011最美中国(山东)最佳休闲度假景区

# 买温泉门票送水上乐园门票,买一送一啦!

## 智圣汤泉 水上乐园 开业啦

儿童免费哦 (1.4米以下的,需成人陪同)

智圣五星水上乐园+温泉+竹泉村一日游7月6日首发特价:240元/人 以后每周六铁定发团 好机会不要错过 济南各大旅行社均可报名

临沂·沂南县城朝阳路北首 总机:0539-333 3336 济南鸿腾九州旅行社:0531-87113505 网址:www.sdynzstq.com